Contrataciones

Tercera Sección



BOLETÍN OFICIAL de la República Argentina

, www.boletinoficial.gob.ar

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual Nº 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. 5218-8400

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA: DR. DANTE JAVIER HERRERA BRAVO - Secretario

DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL: DRA. MARÍA VIRGINIA VILLAMIL - Directora Nacional

SUMARIO

SUMINISTROS

EFECTOS VARIOS	3
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	6
EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE	8
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	9
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS	13
EQUIPOS Y SUMINISTROS PARA LIMPIEZA	13
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO	15
OBRAS	
CIVILES	16
SERVICIOS	
LAVANDERÍA, LIMPIEZA, TEÑIDO	19
LIMPIEZA	19
REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN	
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	22
SERVICIOS DIVERSOS	25
PREADJUDICACIONES	
	37
ADJUDICACIONES	
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	40

SUMINISTROS

EFECTOS VARIOS

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0337/2024

UOC: 38/00 - Servicio Administrativo Financiero de la Armada

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-88814305- -APN-DGAF#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE DOSCIENTOS SIETE (207) KIT DE SEÑALES PIROTÉCNICAS DE EMERGENCIA PARA EMBARCACIONES DE SUPERVIVENCIA DE LAS UNIDADES DEL COMANDO DE FLOTA DE MAR CONFORME LO ESTABLECIDO EN EL "CONVENIO INTERNACIONAL PARA LA SEGURIDAD DE LA VIDA HUMANA EN EL MAR

DE 1974" (CONVENIO SOLAS),

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/09/2024 12:30:00 a 15/10/2024 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/10/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/10/2024 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/10/2024 08:00:00

e. 20/09/2024 N° 65333/24 v. 23/09/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0804/2024

UOC: 84/77 - Departamento Contaduría y Finanzas (EMGE)

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-94284944- -APN-DCYF#EA

Objeto: ADQUISICION DE SIMULADORES PARA ORGANISMOS DEPENDIENTES DEL ESTADO MAYOR GENERAL

DEL EJÉRCITO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 08:00:00 a 07/10/2024 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/10/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/10/2024 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/10/2024 08:00:00

e. 20/09/2024 N° 64816/24 v. 23/09/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0834/2024

UOC: 84/134 - Comando de Adiestramiento y Alistamiento

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-97688135- -APN-CAAE#EA

Objeto: ADQUISICION DE MATERIALES TEXTILES PARA LA JEF AGR ING 601

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 23/09/2024 08:00:00 a 02/10/2024 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/09/2024 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/10/2024 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/10/2024 11:00:00

e. 23/09/2024 N° 65660/24 v. 24/09/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0861/2024

UOC: 84/03 - Comando de la 1ra División de Ejército

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-100696548- -APN-DEU#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE NEUMATICOS Y BATERIAS PARA EL B COM 121, BAL CC Y B ICIA 121-CREDITO

EXTRAPRESUPUESTARIO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 23/09/2024 08:00:00 a 03/10/2024 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/09/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/10/2024 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/10/2024 11:00:00

Licitación Pública 0867/2024

UOC: 84/03 - Comando de la 1ra División de Ejército

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-100852000 -- APN-DEU#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE REPUESTOS Y ACCESORIOS PARA EL NORMAL FUNCIONAMIENTO DEL CDO DE 1

Y UNIDADES DEPENDIENTES.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 23/09/2024 08:00:00 a 03/10/2024 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/09/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/10/2024 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/10/2024 09:00:00

e. 23/09/2024 N° 65591/24 v. 24/09/2024

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA ADMINISTRACIÓN GENERAL

Licitación Pública 781/24

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 3380/24 para la Licitación Pública N° 781/24.

Objeto: contratar la provisión de electrónica de comunicaciones, con destino al Centro de Datos del Poder Judicial de la Nación.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. https://srpcm.pjn.gov.ar

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, 1º subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 22 de octubre de 2024 a las 09:00 Hs.

e. 23/09/2024 N° 65804/24 v. 27/09/2024

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2024-SC-015

EXPEDIENTE N°: EX-2024-24726176- -APN-GCYC#FMSE

TIPO DE CONTRATACIÓN: Licitación Pública LPU-2024-SC-015 SEGUNDO LLAMADO

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

CONSULTAS AL PLIEGO: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día el jueves 19 de septiembre del septiembre de 2024, únicamente por correo electrónico, a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar.

MUESTRA: N/C

OFERTAS PARCIALES: Si. OFERTAS VARIANTES: Si. OFERTAS ALTERNATIVAS: Si. COTIZACIÓN: Parcial o total. FECHA Y HORA DE APERTURA DE OFERTAS: MARTES 24 DE SEPTIEMBRE DEL 2024 A LAS 11 HS.

INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: MARTES 24 DE SEPTIEMBRE DEL 2024 A LAS 11 HS.

https://zoom.us/j/93327205063?pwd=1XfrxrqObbWsOQxKSaGINsFy1DraGz.1

ID de reunión: 933 2720 5063 Código de acceso: 752441

Objeto: Adquisición de cintas, juntas y empaquetaduras, con destino a la Fábrica Militar de Pólvoras y Explosivos

de "Villa María", perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado

e. 10/09/2024 N° 61689/24 v. 23/09/2024

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2024-SC-038

EXPEDIENTE N°: EX-2024-95406441-APN-GCYC#FMSE

TIPO DE CONTRATACIÓN: LICITACION PUBLICA Nº LPU-2024-SC-038

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

No se aceptarán consultas realizadas por otros medios ni aquellas formuladas fuera de término

1.4. MUESTRA: SI, se deberá entregar muestra hasta un día antes de la fecha de apertura, la entrega deberá ser en la Fábrica Militar "Fray Luis Beltrán".

1.5. VISITA: N/A

1.6. OFERTAS PARCIALES: SI 1.7. OFERTAS VARIANTES: SI

1.8. OFERTAS ALTERNATIVAS: SI

1.9. COTIZACIÓN: GLOBAL O PARCIAL.

1.10. FECHA Y HORA DE APERTURA DE OFERTAS: VIERNES 27 DE SEPTIEMBRE DE 2024 A LAS 10 HS

1.11. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA:

Entrar Zoom Reunión

https://zoom.us/j/92365564245?pwd=9ar2fq0ywJkHk4OYqDd35Btq4hn6vA.1

ID de reunión: 923 6556 4245 Código de acceso: 803108

Objeto.

Adquisición de CAJONES DE MADERA PINTADO VERDE OLIVA MATE, con destino a la Fábrica Militar "Fray Luis Beltrán", según especificaciones técnicas.

e. 10/09/2024 N° 61681/24 v. 23/09/2024

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES

Licitación Pública 0011/2024

UOC: 454/000 - Dirección General de Administracion

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-90347111- -APN-AGCYCC#ENACOM

Objeto: RENOVACIÓN DE CHECK POINT FIREWALL PERIMETRAL Y HARMONY ENDPOINT CON SOPORTE DEL

FABRICANTE Y LOCAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 05:00:00 a 01/10/2024 11:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/09/2024 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/10/2024 11:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/10/2024 11:30:00

e. 20/09/2024 N° 65279/24 v. 23/09/2024

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0263/2024

UOC: 38/33 - Unidad Operativa de Contrataciones - Base Naval Mar del Plata

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-76038076- -APN-ANAT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS DE INFORMÁTICA PARA LA CREACIÓN DEL GABINETE DE HIDROACÚSTICA

DE LA ESSU

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 11:30:00 a 30/09/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/09/2024 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/09/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/09/2024 10:00:00

e. 23/09/2024 N° 65700/24 v. 24/09/2024

DEFENSORÍA DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES

Licitación Pública 09/2024

EXP. 2024-000231-DTSIST-DDNNYA. Licitación Pública N° 09/2024. Objeto: "Adquisición de insumos y equipamiento para los servidores de la Defensoría de los Derechos de las Niñas, Niños y Adolescentes". Consulta de Pliegos: DDNNYA, Av. Luis María Campos N° 46, 4° piso, CABA, o por correo electrónico a contrataciones@ defensoraderechosnnya.gob.ar, hasta el día 04 de octubre de 2024. Se podrán descargar en el sitio web "https://ladefe.gob.ar/transparencia/compras-y-contrataciones". Visitas: DDNNYA, Av. Luis María Campos N° 46, piso 4°, CABA, los días 01 y 02 de octubre de 2024, desde 10:00 hs hasta 14:00 hs. Muestras: DDNNYA, Av. Luis Maía Campos N° 46, piso 4°, CABA, de lunes a viernes de 10:00 hs a 18:00 hs., hasta el día 14 de octubre de 2024. Presentación de las ofertas: DDNNYA, Av. Luis María Campos N° 46, 4° piso, CABA, hasta el día 17 de octubre de 2024, hasta las 12:00 hs. Apertura de ofertas: DDNNYA, Av. Luís María Campos N° 46, 4° piso, CABA, el día 17 de octubre de 2024, a las 12:30 hs.

e. 23/09/2024 N° 65716/24 v. 24/09/2024

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 281/2024

CONRELACIÓNAL EXPEDIENTE 4245/2024 - LICITACIÓN PÚBLICAN° 281/2024, PROVISION DE COMPUTADORAS DE ESCRITORIO CON DESTINO A DISTINTAS DEPENDENCIAS DEL ALTO TRIBUNAL, SE INFORMA QUE SE PRORROGA LA FECHA DE APERTURA DE LA MISMA PARA EL DÍA 01 DE OCTUBRE DE 2024, A LAS 11:00 HORAS.

e. 23/09/2024 N° 65613/24 v. 23/09/2024

EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE

SECRETARÍA DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 0001/2024

UOC: 33/000 - Dirección General de Administración - MT

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-84242661- -APN-DCP#MT

Objeto: Adquisición, con criterio sustentable, de SESENTA Y SEIS (66) equipos de aire acondicionado frío/calor tipo casette y split inverter, clase A, con destino a diversas dependencias de la Secretaría de Trabajo, Empleo y

Seguridad Social.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/09/2024 17:00:00 a 03/10/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/09/2024 23:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/10/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/10/2024 10:00:00

e. 23/09/2024 N° 65524/24 v. 24/09/2024



¿Sabías que sumamos herramientas para que nuestra web sea más Accesible?

Entrá a www.boletinoficial.gob.ar, clickeá en el logo 👔 y descubrilas.





EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

HOSPITAL NACIONAL Y COMUNIDAD DR. RAMÓN CARRILLO

Licitación Pública 0005/2024

UOC: HOSPITAL NACIONAL Y COMUNIDAD DR. RAMON CARRILLO

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-42824800- -APN-DTA#HNYCDRC

Objeto: Adquisición de Insumos y reactivos para el Servicio de Laboratorio y Medicina Transfusional, incluyendo 3

equipos en comodato con mantenimiento preventivo y correctivo.-

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 23/09/2024 08:00:00 a 03/10/2024 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/09/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/10/2024 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/10/2024 12:00:00

e. 23/09/2024 N° 65604/24 v. 24/09/2024

HOSPITAL NACIONAL Y COMUNIDAD DR. RAMÓN CARRILLO

Licitación Pública 0008/2024

UOC: HOSPITAL NACIONAL Y COMUNIDAD DR. RAMON CARRILLO

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-64575606- -APN-DTA#HNYCDRC

Objeto: INSUMOS PCIRUGIA Y RENG. DESIERTOS Y FRACASADOS PSICOFARMACOS, CLINICOS,

DESCARTABLES FARMACIA Y MEDICINA TRANSFUSIONAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 23/09/2024 08:00:00 a 04/10/2024 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/10/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/10/2024 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/10/2024 12:00:00

Licitación Pública 0832/2024

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-97623359- -APN-HMC#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS MÉDICOS DESCARTABLES DEL SERVICIO DE NEUMOLOGÍA PARA EL H

GRL 601 - HMC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 08:00:00 a 04/10/2024 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/09/2024 22:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/10/2024 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/10/2024 09:00:00

e. 20/09/2024 N° 65280/24 v. 23/09/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0848/2024

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Eiercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-99549817- -APN-HMC#EA

Objeto: ADQUISICION DE INSUMOS MEDICOS PARA AREA CRITICA DEL HOSPITAL MILITAR CENTRAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 08:00:00 a 04/10/2024 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/09/2024 22:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/10/2024 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/10/2024 09:00:00

e. 20/09/2024 N° 65355/24 v. 23/09/2024

Licitación Pública 0863/2024

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-100711335- -APN-HMC#EA

Objeto: ADQUISICION DE INSUMOS MEDICOS PARA INTERNACION DEL HOSPITAL MILITAR CENTRAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 08:00:00 a 04/10/2024 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/09/2024 22:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/10/2024 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/10/2024 09:00:00

e. 20/09/2024 N° 65352/24 v. 23/09/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0873/2024

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-101097093- -APN-DRV#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE GARRAPATICIDAS PARA GANADO BOVINO.-

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 08:00:00 a 01/10/2024 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/09/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/10/2024 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/10/2024 11:00:00

e. 20/09/2024 N° 65292/24 v. 23/09/2024

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN"

Licitación Pública 182/2024

OBJETO: Adquisición de Material de Curacion

APERTURA DE OFERTAS: Martes 15 de Octubre de 2024 a las 10:30 horas, en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Martes 15 de Octubre de 2024 a las 10:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 23/09/2024 N° 65529/24 v. 24/09/2024

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 051/2024

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 051/2024 Expte. 1533/24, Adquisición de Equipamientos Varios para este Hospital de Cuenca Alta Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 04 de Octubre de 2024 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 20/09/2024 N° 65139/24 v. 24/09/2024

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Contratación Directa 082/2024

Llámese a CONTRATACION DIRECTA Nº 082/2024 Expte. 1525/24, Adquisición de Insumos para el Servicio de Nutrición de este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 25 de Septiembre de 2024 a las 11:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 23/09/2024 N° 65855/24 v. 23/09/2024

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Contratación Directa 086/2024

Llámese a CONTRATACION DIRECTA Nº 086/2024 Expte. 1571/24, Adquisición de Instrumental para el Centro Quirúrgico de este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 27 de Septiembre de 2024 a las 12:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 20/09/2024 N° 65157/24 v. 23/09/2024

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Concurso Privado BCYL 164-2024

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Concurso Privado BCyL Nº 164-2024 para "RUEDAS

HI-RAIL"

Monto Estimado: USD 19.200,00.- más IVA.

Pliego e información; https://www.boletinoficial.gob.ar/seccion/tercera

https://comprar.gob.ar/

E-mail: gbriamonte@bcyl.com.ar / 6091-2247

Cierre de Obtención de Pliegos: 10 de octubre de 2024 (inclusive).

Presentación de Ofertas: Oferta debidamente firmada, hasta el día 17 de octubre de 2024 (inclusive) vía mail

dirigido a compras@bcyl.com.ar

e. 20/09/2024 N° 65223/24 v. 23/09/2024

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Privada LP 110/2024

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a LICITACION PRIVADA LP 110/2024 para la Adquisición

de "ENCARRILADORES"

Monto Estimado: USD 53.500;00 más IVA.

Pliego e información: www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: mfontana@bcyl.com.ar

Consultas: hasta el 15/10/2024 (inclusive)

Presentación de Ofertas: hasta el día 17 DE OCTUBRE DE 2024, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita

Av. Santa Fe N°4636, 3°Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 17 DE OCTUBRE DE 2024, a las 11.30hs., en la sede de BCyL S.A., sita en Av. Santa Fe

N°4636, 3°piso, C.A.B.A.

e. 23/09/2024 N° 65523/24 v. 24/09/2024

EQUIPOS Y SUMINISTROS PARA LIMPIEZA

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0810/2024

UOC: 84/140 - Comando de Brigada de Monte III

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-94687146- -APN-CBMIII#EA

Objeto: ADQUIRIR ELEMENTOS DE LIMPIEZA Y AFINES - 4TO TRIMESTRE 2024

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 09:00:00 a 02/10/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/10/2024 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/10/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/10/2024 10:00:00

e. 23/09/2024 N° 65535/24 v. 24/09/2024

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0872/2024

UOC: 84/03 - Comando de la 1ra División de Ejército

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-101054524- -APN-DEU#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE VIVERES ESPECIALES PARA EL NORMAL FUNCIONAMIENTO DEL HMCC.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 23/09/2024 08:00:00 a 03/10/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/09/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/10/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/10/2024 10:00:00

e. 23/09/2024 N° 65596/24 v. 24/09/2024



VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0385/2024

UOC: 38/6 - INTENDENCIA NAVAL USHUAIA

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-99491933- -APN-DGIT#ARA

Objeto: ADQUISICION DE DOS VEHICULOS DE TRANSPORTE DE PASAJEROS 14+1 PARA LA BASE NAVAL

USHUAIA EFECTOS DE CUMPLIR CON LAS COMISIONES INSTITUCIONALES ORDENADAS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 11:30:00 a 03/10/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/09/2024 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/10/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/10/2024 10:00:00

e. 23/09/2024 N° 65698/24 v. 24/09/2024

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0386/2024

UOC: 38/6 - INTENDENCIA NAVAL USHUAIA

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-99494172- -APN-DGIT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE DOS CAMIONETAS DOBLE CABINA 4X4 PARA LA BASE NAVAL USHUAIA, A FIN DE

REALIZAR RELEVOS DE GUARDIAS ESENCIALES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 11:15:00 a 03/10/2024 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/09/2024 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/10/2024 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/10/2024 09:00:00

OBRAS

CIVILES

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS

Licitación Pública 09/24

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios llama a Licitación pública la siguiente obra:

EXPEDIENTE: 3000-60/2024

OBJETO: "Completamiento BUFFET - ETAPA 2" - Facultad de Arquitectura y Urbanismo.

DIRECCIÓN DE LA OBRA: Calle 47 Nº 162 - La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS DOSCIENTOS DIECISEIS MILLONES QUINIENTOS VEINTIDOS MIL

DOSCIENTOS CINCUENTA Y DOS con 00/100 (\$.216.522.252,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: CIENTO VEINTE (120) días corridos.

OBTENCIÓN DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217

COMPRA Y VALOR DE LEGAJOS: Sin Costo.

CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y ACTO DE APERTURA: Secretaría de Planeamiento, Obra y Servicios, Calle 48

N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 29 de octubre de 2024 a las 10:00 horas.

e. 23/09/2024 N° 64486/24 v. 14/10/2024

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO

Licitación Pública 20/2024

EX-2023-01107120- -UNC-ME#LH - LICITACIÓN PÚBLICA - N° 20/2024 "NUEVA PLANTA DE TRATAMIENTO DE RESIDUOS - LABORATORIO DE HEMODERIVADOS". VALOR DEL PLIEGO: \$ 284.531,00. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias/ HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El día 09-10-2024 - hasta las 10:00 hs en la SECRETARIA DE PLANEAMIENTO FÍSICO Av. Nores Martínez N ° 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). APERTURA: El día 09-10-2024 - 11:00 horas en Oficina de Licitaciones - Av. Rogelio Nores Martínez Nro. 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). Presupuesto oficial: \$ 355.044.371,49.

e. 16/09/2024 N° 63325/24 v. 27/09/2024

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 33/2024 Obra Pública

OBJETO: Ejecución de la obra de reforma, en la Defensoría Pública de la Nación emplazada en la calle Bernardo de Irigoyen 189 de la ciudad de Junín, provincia de Buenos Aires.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 205.023.579,71 (doscientos cinco millones veintitrés mil quinientos setenta y nueve con 71/100).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin costo.

FECHAS ÚNICAS DE VISITA: 9 y 10 de octubre de 2024, en el horario de 8 a 13 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura, al teléfono: (011) 7093-2060 int. 2061/5 o arquitectura@mpd.gov.ar

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los interesados para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones/47-licitacion-publica

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los/las interesados/as en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR Y FECHA LIMITE DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de Junín, sita en Bernardo de Irigoyen 189 Junín, provincia de Buenos Aires, hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de Junín, sita en Bernardo de Irigoyen 189 Junín, provincia de Buenos Aires.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 1° de noviembre de 2024 a las 11:00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 25315/2024

e. 12/09/2024 N° 62702/24 v. 02/10/2024

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES FACULTAD DE ODONTOLOGÍA DIRECCIÓN DE COMPRAS Y LICITACIONES

Obra Pública - Licitación Pública 1

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: AJUSTE ALZADO

EX-2024-04183188- - UBA-DMEDA#FODON

OBJETO: "Remodelación de la Cátedra de Ortodoncia - ubicada en Piso 14° – Sector A/B - Facultad de Odontología – Universidad de Buenos Aires".

PLAZO DE EJECUCIÓN: Ciento cincuenta (150) días corridos

PRESUPUESTO OFICIAL: Pesos ciento catorce millones seiscientos sesenta y tres mil doscientos noventa con setenta y ocho centavos (\$ 114.663.290,78)

GARANTÍA DE OFERTA: 1% del presupuesto oficial

ADQUISICIÓN DEL PLIEGO: desde el 12/09/2024 y hasta el 03/10/2024 de 9:00 a 13:00 hs y el 04/10/2024 de 9:00 a 10:30 hs.

VALOR DEL PLIEGO: Pesos ciento catorce mil seiscientos sesenta y tres (\$ 114.663,00)

VISITA: 04/10/2024 a las 11:00 hs.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: hasta día y hora de la apertura

APERTURA: 18/10/2024 a las 11:00 hs.

LUGAR DE CONSULTA Y ADQUISICIÓN DEL PLIEGO Y PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Dirección de Compras y Licitaciones - M.T. de Alvear 2142 - 1er. Subsuelo - CABA - Tel: 5287-6078/81 - Página Web: http://odontologia.uba.ar/?page id=9849

e. 12/09/2024 N° 61910/24 v. 25/09/2024

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CUYO SECRETARÍA DE GESTIÓN ECONÓMICA Y DE SERVICIOS

Licitación Pública 07/2024

Coordinación de Infraestructura, Mantenimiento y Servicios

EXP: 11541/2024

TITULO: OBRA: MENDOZA - CU - COMEDOR UNIVERSITARIO - RENOVACIÓN TABLEROS PRINCIPAL Y

GENERAL (CAMBIO DE PROYECTO)

Presupuesto Oficial DE ABRIL 2024: \$58.154.635,88

Garantía de Licitación: \$581.546,36

Valor del pliego: \$ 23.500,00

ACTO DE APERTURA: el día 10 de octubre de 2024, a las 11:00 hs

Sistema de contratación: Ajuste Alzado

Solicitud de pliegos: licitaciones.cims@uncuyo.edu.ar

https://licitaciones.uncuyo.edu.ar

Presentación de ofertas: Dirección de Logística y Administración, Facultad de Ciencias Médicas, Sector 8, Planta Baja, Centro Universitario, Ciudad de Mendoza, Provincia de Mendoza, de Lunes a Viernes de 9:00 a 13:00 hs y hasta las 10:00 hs, del día 10 de octubre de 2024.

e. 17/09/2024 N° 63310/24 v. 23/09/2024

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CUYO SECRETARÍA DE GESTIÓN ECONÓMICA Y DE SERVICIOS COORDINACIÓN DE INFRAESTRUCTURA, MANTENIMIENTO Y SERVICIOS

Contratación Directa 08/2024

EXP: 19706/2024

TITULO: OBRA: 4º LLAMADO - RIO NEGRO - INSTITUTO BALSEIRO - CENTRO ATÓMICO BARILOCHE -

REFUERZO LOSAS LABORATORIO FÍSICA EXPERIMENTAL

Presupuesto Oficial a agosto de 2024: \$ 317.913.475,99

Garantía de Licitación: \$3.179.134,76

ACTO DE APERTURA: el día 12 de noviembre de 2024, a las 11:00 hs

Sistema de contratación: Ajuste Alzado

Solicitud de pliegos: licitaciones.cims@uncuyo.edu.ar

https://licitaciones.uncuyo.edu.ar/admin

Presentación de ofertas: Centro Atómico Bariloche, Pabellón Nº28 - SALA DEL CONSEJO DE LA DIRECCIÓN DEL INSTITUTO BALSEIRO, Avenida Bustillo 9500, Bariloche, Provincia de Río Negro. (ex Biblioteca), de Lunes a Viernes de 9:00 a 13:00 hs y hasta las 10:00 hs, del día 12 de noviembre de 2024

e. 20/09/2024 N° 65421/24 v. 10/10/2024



SERVICIOS

LAVANDERÍA, LIMPIEZA, TEÑIDO

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 0079/2024

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-16609485 - - APN-DCOYS#PFA

Objeto: Servicio de retiro de ropa hospitalaria sucia, conteo, manipulación, lavado, desmanche, desinfección, secado, planchado y entrega de ropa hospitalaria limpia, para el Complejo Médico "CHURRUCA-VISCA",

SEGUNDO LLAMADO.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 08:00:00 a 07/10/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/10/2024 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/10/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/10/2024 10:00:00

e. 20/09/2024 N° 64414/24 v. 23/09/2024

LIMPIEZA

HOSPITAL NACIONAL Y COMUNIDAD DR. RAMÓN CARRILLO

Licitación Pública 0011/2024

UOC: HOSPITAL NACIONAL Y COMUNIDAD DR. RAMON CARRILLO

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-96531209- -APN-DTA#HNYCDRC

Objeto: CONTRATACIÓN SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 23/09/2024 08:00:00 a 08/10/2024 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/10/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/10/2024 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/10/2024 12:00:00

e. 23/09/2024 N° 65733/24 v. 24/09/2024

PREFECTURA NAVAL ARGENTINA

Licitación Pública 0031/2024

UOC: 39 - Dirección General de Administración-PNA

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-81950305- -APN-DAFI#PNA

Objeto: SERVICIO DE LIMPIEZA PARA LA ESCUELA DE CADETES DE PREFECTURA NAVAL ARGENTINA "GENERAL MATÍAS DE IRIGOYEN" Y ESCUELA DE SUBOFICIALES DE PREFECTURA NAVAL ARGENTINA

"CORONEL MARTÍN JACOBO THOMPSON". Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 08:00:00 a 02/10/2024 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/09/2024 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/10/2024 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/10/2024 09:00:00

e. 20/09/2024 N° 65140/24 v. 23/09/2024

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES

Licitación Pública 009/2024

EX-2023-07716736- -UBA-DME#REC

OBJETO: Servicio de mantenimiento higiénico, estético y de limpieza en edificios dependientes del Rectorado y Consejo Superior de la Universidad de Buenos Aires, solicitado por la Dirección General de Servicios y Mantenimiento.

PLAZO DE CUMPLIMIENTO/ENTREGA: por el período de VEINTICUATRO (24) meses a partir del 1º día hábil del mes siguiente de la notificación de la Orden de Compra, con opción a ser prorrogado por DOCE (12) meses más. VALOR DEL PLIEGO: PESOS OCHOCIENTOS MIL (\$ 800.000,00).

VENTA DE PLIEGO: HASTA EL DÍA 27/09/2024 INCLUSIVE. EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES – Viamonte 430, P.B., Oficina 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Atención de lunes a viernes de 10:00 a 14:00 HS.

VISITA OBLIGATORIA: Los días 01/10/2024, 02/10/2024, 03/10/2024 y 04/10/2024 inclusive, debiéndose comunicar previamente con la Dirección General de Servicios y Mantenimiento el día 30/09/2024, vía correo electrónico: msanjose@rec.uba.ar o al teléfono: 5285-5165, de lunes a viernes en el horario de 10 a 14 hs.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE HASTA EL DÍA: 16/10/2024 INCLUSIVE. Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse por escrito a través de la plataforma "Trámites a Distancia de la Universidad de Buenos Aires", https://tramitesadistancia.uba.ar mediante el trámite "Mesa de Entrada de Rectorado y Consejo Superior", hasta CINCO (5) días antes de la fecha de Apertura. Los oferentes deberán individualizar su consulta colocando el número de expediente electrónico EX-2023-07716736- -UBA-

DME#REC y declarar su correo electrónico. No se aceptarán consultas orales, telefónicas o presentadas a través de cualquier otro medio. No serán contestadas aquéllas que se presenten fuera de término.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el día 21/10/2024 INCLUSIVE.

LUGAR, FECHA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA DE LA LICITACIÓN: DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES, Viamonte 430, PB oficina 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 24 de octubre de 2024 a las 11:00 horas.

PREINSCRIPCION EN RUPUBA: Los interesados en participar en procedimientos de selección llevados a cabo por la Universidad de Buenos Aires deberán realizar su preinscripción en el RUPUBA a través de la plataforma TAD-UBA https://tramitesadistancia.uba.ar, conforme lo establecido en el Artículo 196 del Reglamento del Régimen de Contrataciones de la U.B.A., Capítulo A CÓDIGO.UBA I-53. Para solicitar información deberá contactarse al Teléfono 5285-5493 en el horario de 10:00 a 17:00 horas

e. 20/09/2024 N° 65199/24 v. 23/09/2024

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL OESTE

Licitación Pública 18/24

EXPTE. Nº: EX-2024-02292562- -AFIP-SGCFDIROES#SDGOPIM

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: Servicio de limpieza integral, desinfección mensual y acarreo de bultos a prestar por el término de 12 (doce) meses en los edificios de las agencias N° 4, N° 14, N° 15, N° 54 sus centros de atención de Ramos Mejía y González Catan y la Receptoría de La Matanza (DI ROES) – AFIP-DGI.

LUGAR/DIRECCIÓN PARA RETIRO, CONSULTA DE PLIEGOS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y ACTO DE APERTURA. DIVISIÓN ADMINISTRATIVA (DI ROES), AV. SAN MARTÍN Nº 2.621 - 6TO.PISO - CASEROS- PCIA.DE BS. AS. TE: 6077-3055/50 – Casilla de correo: dvadmdiroes@afip.gob.ar.

HORARIO: DE LUNES A VIERNES ENTRE LAS 10:00 A 16:00 HORAS.

PLAZOS: CONCEPTO PLAZOS

RETIRO DE PLIEGOS: Hasta 02/10/2024 a las 16:00 hs.

CONSULTA POR ESCRITO DE PLIEGOS: Hasta el 27/09/2024 a las 16:00 HS.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Hasta el 03/10/2024 a las 10:50 HS.

VISITA OBLIGATORIA: Hasta el 01/10/2024 a las 16:00 HS.

ACTO DE APERTURA: 03/10/2024 a las 11:00 HS.

COSTO DEL PLIEGO: SIN COSTO.

e. 20/09/2024 N° 65151/24 v. 23/09/2024

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL OESTE

Licitación Pública 19/24

EXPTE. N°: EX-2024-02264242- -AFIP-SGCFDIROES#SDGOPIM

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL MENSUAL Y ACARREO DE BULTOS, A PRESTAR EN EL EDIFICIO SEDE DE LA AGENCIA Nº 64 DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN REGIONAL OESTE -AFIP-DGI, POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES.

LUGAR/DIRECCIÓN PARA RETIRO, CONSULTA DE PLIEGOS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y ACTO DE APERTURA. DIVISIÓN ADMINISTRATIVA (DI ROES), AV. SAN MARTÍN N° 2.621 - 6TO.PISO - CASEROS- PCIA.DE BS. AS. TE: 6077-3055/50 – Casilla de correo: dvadmdiroes@afip.gob.ar.

HORARIO: DE LUNES A VIERNES ENTRE LAS 10:00 A 15:30 HORAS.

PLAZOS: CONCEPTO PLAZOS

RETIRO DE PLIEGOS: Hasta 02/10/2024 a las 16:00 hs.

CONSULTA POR ESCRITO DE PLIEGOS: Hasta el 04/10/2024 a las 16:00 HS.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Hasta el 04/10/2024 a las 10:50 HS.

VISITA OBLIGATORIA: Hasta el 02/10/2024 a las 16:00 HS.

ACTO DE APERTURA: 04 / 10 / 2024 a las 11:00 HS.

COSTO DEL PLIEGO: SIN COSTO.

REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Contratación Directa 0008/2024

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-82570832- -APN-DCOYS#PFA

Objeto: Servicio de Mantenimiento Preventivo, Correctivo e Integral, con la provisión de la totalidad de los repuestos e insumos de Cámaras, Frigoríficas, Heladeras, Fabricadoras de Hielo, Frezzers y Ultrafrezzers, con todos sus accesorios para las distintas dependencias de la Superintendencia de BIENESTAR.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 08:00:00 a 03/10/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/09/2024 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/10/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/10/2024 10:00:00

e. 20/09/2024 N° 64389/24 v. 23/09/2024

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES

Licitación Pública 007/2024

EX-2023-07720228- - UBA-DME#REC

OBJETO: Servicio de seguridad y vigilancia para distintas dependencias del Rectorado y Consejo Superior, solicitado por la Dirección General de Servicios y Mantenimiento.

PLAZO DE CUMPLIMIENTO/ENTREGA: por el período de VEINTICUATRO (24) meses a partir del 1º día hábil del mes siguiente de la notificación de la Orden de Compra, con opción a ser prorrogado por DOCE (12) meses más. VALOR DEL PLIEGO: PESOS SETECIENTOS SESENTA MIL (\$ 760.000,00).

VENTA DE PLIEGO: HASTA EL DÍA 27/09/2024 INCLUSIVE. EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES – Viamonte 430, P.B., Oficina 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Atención de lunes a viernes de 10:00 a 14:00 HS.

VISITA OBLIGATORIA: Los días 01/10/2024, 02/10/2024, 03/10/2024 y 04/10/2024 inclusive, debiéndose comunicar previamente con la Dirección General de Servicios y Mantenimiento el día 30/09/2024, vía correo electrónico: msanjose@rec.uba.ar o al teléfono: 5285-5165, de lunes a viernes en el horario de 10 a 14 hs.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE HASTA EL DÍA: 14/10/2024 INCLUSIVE. Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse por escrito a través de la plataforma "Trámites a Distancia de la Universidad de Buenos Aires", https://tramitesadistancia.uba.ar mediante el trámite "Mesa de Entrada de Rectorado y Consejo Superior", hasta CINCO (5) días antes de la fecha de Apertura. Los oferentes

deberán individualizar su consulta colocando el número de expediente electrónico EX-2023-07720228- -UBA-DME#REC y declarar su correo electrónico. No se aceptarán consultas orales, telefónicas o presentadas a través de cualquier otro medio. No serán contestadas aquéllas que se presenten fuera de término.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el día 17/10/2024 INCLUSIVE.

LUGAR, FECHA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA DE LA LICITACIÓN: DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES, Viamonte 430, PB oficina 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 22 de octubre de 2024 a las 11:00 horas.

PREINSCRIPCION EN RUPUBA: Los interesados en participar en procedimientos de selección llevados a cabo por la Universidad de Buenos Aires deberán realizar su preinscripción en el RUPUBA a través de la plataforma TAD-UBA https://tramitesadistancia.uba.ar, conforme lo establecido en el Artículo 196 del Reglamento del Régimen de Contrataciones de la U.B.A., Capítulo A CÓDIGO.UBA I-53. Para solicitar información deberá contactarse al Teléfono 5285-5493 en el horario de 10:00 a 17:00 horas

e. 20/09/2024 N° 65198/24 v. 23/09/2024

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES

Licitación Pública 008/2024

EX-2024-00421106- -UBA-DME#REC

OBJETO: Servicio de vigilancia para Ciudad Universitaria, Azcuénaga 280, Escuela Técnica de Lugano y el CBC de Estación Buenos Aires, solicitado por la Dirección General de Servicios y Mantenimiento.

PLAZO DE CUMPLIMIENTO/ENTREGA: por el período de VEINTICUATRO (24) meses a partir del 1º día hábil del mes siguiente de la notificación de la Orden de Compra, con opción a ser prorrogado por DOCE (12) meses más. VALOR DEL PLIEGO: PESOS SETECIENTOS SESENTA MIL (\$ 760.000,00).

VENTA DE PLIEGO: HASTA EL DÍA 27/09/2024 INCLUSIVE. EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES – Viamonte 430, P.B., Oficina 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Atención de lunes a viernes de 10:00 a 14:00 HS.

VISITA OBLIGATORIA: Los días 01/10/2024, 02/10/2024 y 03/10/2024 inclusive, debiéndose comunicar previamente con la Dirección General de Servicios y Mantenimiento el día 30/09/2024, vía correo electrónico: msanjose@rec. uba.ar o al teléfono: 5285-5165, de lunes a viernes en el horario de 10 a 14 hs.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE HASTA EL DÍA: 15/10/2024 INCLUSIVE. Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse por escrito a través de la plataforma "Trámites a Distancia de la Universidad de Buenos Aires", https://tramitesadistancia.uba.ar mediante el trámite "Mesa de Entrada de Rectorado y Consejo Superior", hasta CINCO (5) días antes de la fecha de Apertura. Los oferentes deberán individualizar su consulta colocando el número de expediente electrónico EX-2024-00421106- -UBA-DME#REC y declarar su correo electrónico. No se aceptarán consultas orales, telefónicas o presentadas a través de cualquier otro medio. No serán contestadas aquéllas que se presenten fuera de término.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el día 18/10/2024 INCLUSIVE.

LUGAR, FECHA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA DE LA LICITACIÓN: DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES, Viamonte 430, PB oficina 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 23 de octubre de 2024 a las 11:00 horas.

PREINSCRIPCION EN RUPUBA: Los interesados en participar en procedimientos de selección llevados a cabo por la Universidad de Buenos Aires deberán realizar su preinscripción en el RUPUBA a través de la plataforma TAD-UBA https://tramitesadistancia.uba.ar, conforme lo establecido en el Artículo 196 del Reglamento del Régimen de Contrataciones de la U.B.A., Capítulo A CÓDIGO.UBA I-53. Para solicitar información deberá contactarse al Teléfono 5285-5493 en el horario de 10:00 a 17:00 horas

e. 20/09/2024 N° 65195/24 v. 23/09/2024

ADMINISTRACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS FERROVIARIAS SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LP 07/2024

"SERVICIO DE SEGURIDAD PRIVADA PARA CENTROS DE ACOPIO, PRODUCIDO DE OBRA, INMUEBLES, TALLERES BAJO LA ÓRBITA DE ADIF SE. EN CABA Y PROVINCIA DE BUENOS AIRES"

RETIRO DE PLIEGOS: Deberán ser descargados, sin cargo, desde la página web https://www.argentina.gob.ar/transporte/trenes-argentinos-infraestructura sección Licitaciones y Contrataciones sin necesidad de inscripción previa u obtención de comprobante para presentación de la oferta.

CONSULTAS: Todas las consultas deben presentarse a la casilla de correo electrónico compras@adifse.com. ar, hasta TRES (3) días hábiles anteriores de la fecha fijada para la presentación de las ofertas, indicado en la referencia del correo: "consulta // nº de proceso // razón social del interesado".

No serán válidas y/o respondidas las consultas realizadas por otros medios (telefónicas, otras direcciones de mails, etc.) y/o fuera del plazo citado.

Las aclaraciones podrán ser emitidas de oficio o en respuesta a consultas de los interesados, cuando ADIF considere su pertinencia, a través de la publicación de Circulares en el citado sitio web de ADIF, acorde lo previsto en el Pliego de Condiciones Particulares (PCP).

MODALIDAD: Etapa única.

VISITA OBLIGATORIA: Deberá remitirse a lo dispuesto por el Pliego de Especificaciones Técnicas, concordantes y/o CIRCULAR

FECHA / HORA LIMITE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Las ofertas deberán presentarse en el horario de 10hs a 12hs del día MIERCOLES 9 DE OCTUBRE DE 2024 en TRENES ARGENTINOS INFRAESTRUCTURA - Av. Ramos Mejía 1302 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires – Oficina COMPRAS (5° PISO – N° 503/505).

No serán aceptadas ofertas presentadas con posterioridad. La presentación deberá realizarse acorde los requisitos previstos en el PCP.

FECHA / HORA ACTO APERTURA: MIERCOLES 9 DE OCTUBRE DE 2024 -14 hs en Av. Ramos Mejía 1302 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires – Sala 500 (5to Piso). El Acto de Apertura de ofertas será transmitido por streaming a través de la página web de ADIF. Los interesados podrán efectuar el seguimiento on line de dicho acto y visualizar el mismo ingresando en el botón "Licitaciones online" https://plataforma.adifse.com.ar/portal_licitaciones en el día/horario de la apertura. Más información en página Web: https://www.argentina.gob.ar/transporte/trenesargentinos-infraestructura.

e. 23/09/2024 N° 65592/24 v. 23/09/2024

ADMINISTRACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS FERROVIARIAS SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LP 08/2024

"CONTRATACIÓN SERVICIO DE SEGURIDAD PRIVADA PARA CENTROS DE ACOPIO, PRODUCIDO DE OBRA, INMUEBLES, TALLERES BAJO LA ÓRBITA DE ADIF SE. EN LAS PROVINCIAS DE SALTA, CHACO Y SANTA FE". RETIRO DE PLIEGOS: Deberán ser descargados, sin cargo, desde la página web https://www.argentina.gob.ar/transporte/trenes-argentinos-infraestructura sección Licitaciones y Contrataciones sin necesidad de inscripción previa u obtención de comprobante para presentación de la oferta.

CONSULTAS: Todas las consultas deben presentarse a la casilla de correo electrónico compras@adifse.com. ar, hasta TRES (3) días hábiles anteriores de la fecha fijada para la presentación de las ofertas, indicado en la referencia del correo: "consulta // nº de proceso // razón social del interesado".

No serán válidas y/o respondidas las consultas realizadas por otros medios (telefónicas, otras direcciones de mails, etc.) y/o fuera del plazo citado.

Las aclaraciones podrán ser emitidas de oficio o en respuesta a consultas de los interesados, cuando ADIF considere su pertinencia, a través de la publicación de Circulares en el citado sitio web de ADIF, acorde lo previsto en el Pliego de Condiciones Particulares (PCP).

MODALIDAD: Etapa única.

VISITA OBLIGATORIA: Deberá remitirse a lo dispuesto por el Pliego de Especificaciones Técnicas, concordantes y/o CIRCULAR

FECHA / HORA LIMITE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Las ofertas deberán presentarse en el horario de 10hs a 12hs del día MIERCOLES 9 DE OCTUBRE DE 2024 en TRENES ARGENTINOS INFRAESTRUCTURA - Av. Ramos Mejía 1302 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires – Oficina COMPRAS (5° PISO – N° 503/505).

No serán aceptadas ofertas presentadas con posterioridad. La presentación deberá realizarse acorde los requisitos previstos en el PCP.

FECHA/HORA ACTO APERTURA: MIERCOLES 9 DE OCTUBRE DE 2024 – 13 hs en Av. Ramos Mejía 1302 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires – Sala 500 (5to Piso). El Acto de Apertura de ofertas será transmitido por streaming a través de la página web de ADIF. Los interesados podrán efectuar el seguimiento on line de dicho acto y visualizar el mismo ingresando en el botón "Licitaciones online" https://plataforma.adifse.com.ar/portal_licitaciones en el día/horario de la apertura. Más información en página Web: https://www.argentina.gob.ar/transporte/trenesargentinos-infraestructura.

e. 23/09/2024 N° 65627/24 v. 23/09/2024

SERVICIOS DIVERSOS

SERVICIO GEOLÓGICO MINERO ARGENTINO

Licitación Pública 0001/2024

UOC: 53 - Servicio Geológico Minero Argentino- Dir. Administración-Compras

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-93230934- -APN-DA#SEGEMAR

Objeto: ADECUACION DE LA PLANTA DE MOLIENDA CON SALA LIMPIA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/09/2024 16:00:00 a 04/10/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/09/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/10/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/10/2024 10:00:00

e. 20/09/2024 N° 65142/24 v. 23/09/2024

AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD

Licitación Pública 0003/2024

UOC: 483 - Compras Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-95517286- -APN-CCYC#AND

Objeto: Servicio de auditoría médica y de call center para la AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/09/2024 15:30:00 a 03/10/2024 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/09/2024 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/10/2024 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/10/2024 14:00:00

e. 20/09/2024 N° 65146/24 v. 23/09/2024

AGENCIA DE PUBLICIDAD DEL ESTADO S.A.U.

Licitación Privada 001/2024

OBJETO: La Contratación de empresa que provea administradores de Infraestructura de TI

N° EXPEDIENTE: EX-2024- 93835881 - -APN-GIYS#TELAM

VALOR PLIEGO: SIN COSTO

RETIRO DEL PLIEGO: Solicitar el pliego de Condiciones Particulares a las direcciones de e-mail: hector.macrino@

telam.com.ar / dptocompras@telam.com.ar

De lunes a viernes de 10.00 a 15.00 Horas. -

RECEPCION DE LAS OFERTAS: Hasta el día 08 de octubre de 2024 a las 10:30 horas.

Se presentaran en la calle Bolívar N° 531 CABA Bolívar N° 531 - Planta Baja - C.A.B.A. "MESA DE ENTRADAS Y

DESPACHO"

De lunes a viernes en el horario de 10:00 a 17:00 horas hasta el plazo límite previsto.

APERTURA DE LAS OFERTAS: El día 08 de octubre de 2024 a las 11:00 horas - El acto se hará presencial en

APE S.A.U. "DEPARTAMENTO DE COMPRAS" Bolívar Nº 531 - 4º Piso - CABA.

Para realizar Consulta: dptocompras@telam.com.ar hector.macrino@telam.com.ar

e. 23/09/2024 N° 65668/24 v. 23/09/2024

INSTITUTO NACIONAL DE SEMILLAS

Licitación Pública 0010/2024

UOC: 50 - Dirección General de Administración- INASE

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-98749749- -APN-DA#INASE

Objeto: Contratación del Servicio de Plataforma de Correo Electrónico y Nube

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/09/2024 09:00:00 a 07/10/2024 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/10/2024 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/10/2024 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/10/2024 09:00:00

e. 20/09/2024 N° 65150/24 v. 23/09/2024

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0157/2024

UOC: 40/032 - AREA LOGISTICA PALOMAR

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-101030670- -APN-ALP#FAA

Objeto: MANTENIMIENTO Y REPARACION DE TOPADORA D7

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 08:00:00 a 02/10/2024 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/10/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/10/2024 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/10/2024 09:00:00

e. 20/09/2024 N° 65127/24 v. 23/09/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0602/2024

UOC: 84/18 - Comando de la Brigada de Montaña VI

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-76040236- -APN-CBMVI#EA

Objeto: CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE VEHÍCULOS BAL NQN (DIR

ARS)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 23/09/2024 08:00:00 a 01/10/2024 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/09/2024 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/10/2024 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/10/2024 08:00:00

e. 23/09/2024 N° 65800/24 v. 24/09/2024

Licitación Pública 0762/2024

UOC: 84/134 - Comando de Adiestramiento y Alistamiento

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-87512014- -APN-CAAE#EA

Objeto: CONTRATAR SERVICIO DE FUMIGACION PARA EL R ASAL AE 601- 3ER TRIM 2024

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 23/09/2024 08:00:00 a 02/10/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/09/2024 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/10/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/10/2024 10:00:00

e. 23/09/2024 N° 65624/24 v. 24/09/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0768/2024

UOC: 84/134 - Comando de Adiestramiento y Alistamiento

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-88781173- -APN-CAAE#EA

Objeto: CONTRATAR SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE EDIFICIOS PARA EL CAAE 3ER TRIM

2024

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 23/09/2024 08:00:00 a 02/10/2024 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/09/2024 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/10/2024 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/10/2024 09:00:00

e. 23/09/2024 N° 65603/24 v. 24/09/2024

Licitación Pública 0778/2024

UOC: 84/134 - Comando de Adiestramiento y Alistamiento

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-89350102- -APN-CAAE#EA

Objeto: CONTRATAR SERVICIO DE PROVISION, REEMPLAZO E INSTALACION DE DIVERSOS VIDRIOS PARA EL

CDO FDR

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 23/09/2024 08:00:00 a 02/10/2024 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/09/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/10/2024 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/10/2024 12:00:00

e. 23/09/2024 N° 65699/24 v. 24/09/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0824/2024

UOC: 84/140 - Comando de Brigada de Monte III

Eiercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-96481357- -APN-CBMIII#EA

Objeto: CONTRATAR SERVICIO DE CAPACITACIÓN DEL PERSONAL FTA 65, PARA RENDIR EXÁMENES DE

NIVEL DEL IESE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/09/2024 13:00:00 a 01/10/2024 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/10/2024 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/10/2024 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/10/2024 09:00:00

e. 20/09/2024 N° 65353/24 v. 23/09/2024

Licitación Pública 0843/2024

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional

Madelidade Ouden de com

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-98527705- -APN-HMC#EA

Objeto: SINGLE TEST PARA BIOLOGIA MOLECULAR Y SEROLOGIA COMPLETA PARA BANCO DE SANGRE

INTRAHOSPITALARIO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 09:00:00 a 04/10/2024 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/09/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/10/2024 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/10/2024 09:00:00

e. 20/09/2024 N° 65141/24 v. 23/09/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0849/2024

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-99591935- -APN-DRV#EA

Objeto: ADMINISTRACIÓN CON SERVICIO DE TERCEROS EN LA PROVISIÓN DE INSUMOS, SIEMBRA, CONDUCCIÓN Y COSECHA PARA LA PRODUCCIÓN DE PAPA CAMPAÑA 2025, EN LOS LOTES 10 Y 14, EN EL

ESTABLECIMIENTO "CAMPO LOS ANDES".-Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 08:00:00 a 01/10/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/09/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/10/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/10/2024 10:00:00

e. 20/09/2024 N° 65332/24 v. 23/09/2024

Licitación Pública 0856/2024

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-100356555- -APN-DRV#EA

Objeto: ADMINISTRACIÓN CON SERVICIO DE TERCEROS PARA LA PROVISIÓN DE INSUMOS, SIEMBRA, CONDUCCIÓN Y COSECHA DEL CULTIVO PARA LA PRODUCCIÓN DE CHOCLO, AJO Y TOMATE, EN EL LOTE

45 EN EL ESTABLECIMIENTO "CAMPO LOS ANDES"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 08:00:00 a 02/10/2024 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/09/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/10/2024 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/10/2024 09:00:00

e. 20/09/2024 N° 65293/24 v. 23/09/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0857/2024

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-100502448- -APN-DRV#EA

Objeto: ADMINISTRACIÓN CON SERVICIOS DE TERCEROS PARA LA PROVISIÓN DE INSUMOS, SIEMBRA, CONDUCCIÓN Y COSECHA PARA LA PRODUCCIÓN DE PAPA Y AJO, EN LOS LOTES 28 Y 29 EN EL

ESTABLECIMIENTO "CAMPO LOS ANDES".-Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 08:00:00 a 01/10/2024 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/09/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/10/2024 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/10/2024 12:00:00

e. 20/09/2024 N° 65296/24 v. 23/09/2024

Licitación Pública 0859/2024

UOC: 84/03 - Comando de la 1ra División de Ejército

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-100652673 - - APN-DEU#EA

Objeto: MANTENIMIENTO Y REPARACION DE EDIFICIOS Y EQUIPOS CON MANO DE OBRA ESPECIALIZADA Y

MATERIALES INCLUIDOS PARA EL CDO DE 1 Y EL HMCC.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 23/09/2024 08:00:00 a 03/10/2024 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/09/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/10/2024 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/10/2024 08:00:00

e. 23/09/2024 N° 65589/24 v. 24/09/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0869/2024

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-100901097- -APN-DRV#EA

Objeto: ADMINISTRACIÓN CON SERVICIOS DE TERCEROS PARA LA PROVISIÓN DE INSUMOS, SIEMBRA, CONDUCCIÓN Y COSECHA DEL CULTIVO PARA LA PRODUCCIÓN DE CHOCLO, PAPA, AJO Y TOMATE, EN

LOS LOTES 8 Y 24 EN EL ESTABLECIMIENTO "CAMPO LOS ANDES"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2024 08:00:00 a 02/10/2024 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/09/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/10/2024 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/10/2024 10:00:00

e. 20/09/2024 N° 65339/24 v. 23/09/2024

Licitación Pública 0874/2024

UOC: 84/77 - Departamento Contaduría y Finanzas (EMGE)

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-101184596- -APN-DCYF#EA

Objeto: CONTRATAR UN SERVICIO DE REMODELACION INTEGRAL DE LOS LOCALES NROS. 58 al 62, 80 y 83

DEL EDIFICIO LIBERTADOR

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 23/09/2024 08:00:00 a 07/10/2024 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/10/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/10/2024 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/10/2024 08:00:00

e. 23/09/2024 N° 65528/24 v. 24/09/2024

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 10/2024

Oficina de Compras y Licitaciones - Expediente OS 1847/2024

Objeto: Por la presente se requiere la contratación de un servicio de adecuación y mantenimiento de tipo integral del ascensor ubicado en la Sede Central de esta Obra Social del Poder Judicial de la Nación, por un período de doce (12) meses.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Forma de adquisición de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8. Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente, y solicitar turno para retirar el pliego.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 3° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos quince mil quinientos siete (\$ 15.507.-).

Apertura: 15/10/2024 a las 10 Hs.

e. 16/09/2024 N° 63324/24 v. 25/09/2024

OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 11/2024

Expediente OS 1808/2024

Objeto: Por la presente se requiere la contratación de un servicio para la digitalización de documentos, con el objeto de reducir el archivo físico de la Mesa de Entradas de la Obra Social del Poder Judicial de la Nación.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospin.gov.ar

Forma de adquisición de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra

Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8. Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 3° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos trescientos veinticuatro mil cuatrocientos setenta (\$ 324.470.-).

Apertura: 17/10/2024 a las 10 Hs.

e. 17/09/2024 N° 63721/24 v. 26/09/2024

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 45/24

OBJETO: Contratación de un servicio integral de mantenimiento para los elementos de hardware, software, soporte técnico y renovación de licencias para el sistema de red LAN de la Sede Central y Centros de Datos del Banco Central de la República Argentina (BCRA) contados a partir del 01/11/24 o vencido este plazo a partir de su efectiva adjudicación y hasta el 31/10/26. PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes). CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 09/10/24, a los siguientes correos electrónicos: daniela.dasilva@bcra.gob.ar; julieta. rifai@bcra.gob.ar y sebastian.gonzalezalvez@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LA OFERTA: Las ofertas deberán presentarse personalmente en el BCRA ubicado en Reconquista 266 PB, CABA, en la ventanilla que se encuentra frente a la puerta giratoria y tiene un cartel que dice "Gerencia de Contrataciones", el día 22/10/24, entre las 10:00 y 12:00, en sobres cerrados, sellados y firmados. Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno (siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar APERTURA DE SOBRES: El día 22/10/24 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 19/09/2024 N° 64362/24 v. 25/09/2024

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 63-0076-LPU24

PROCESO COMPR.AR N° 63-0076-LPU24

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente Electrónico: EX-2024-89218222-ANSES-DC#ANSES

Objeto: Contratación de un servicio de locación de equipos multifunción para las dependencias de la ANSES.

Retiro de pliego: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Las ofertas se presentarán a través de COMPR.AR - https://comprar.gob.ar utilizando el formulario electrónico que suministre la mencionada plataforma (conforme artículo 9° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

ACTO DE APERTURA: El día 07/10/2024 a las 11:00 horas.

La apertura de ofertas se efectuará a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

e. 23/09/2024 N° 65659/24 v. 24/09/2024

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Abreviada 15/2024

EX-2024-83897649 -- APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL PARA LA PROVISIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES PARA EL MANTENIMIENTO Y DESARROLLO DE TABLEROS DE GESTIÓN

Etapa: única. Clase: nacional.

Modalidad: orden de compra cerrada.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo. Los interesados deberán descargar los pliegos para participar de la licitación accediendo al sitio web: https://contrataciones-publico.sofse.gob.ar/licitaciones?vigente=1, sección "Licitaciones Vigentes".

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 7/10/2024 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 7/10/2024 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3° piso – Subgerencia de Contratos - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 23/09/2024 N° 65809/24 v. 23/09/2024

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

Contratación Directa 14/2024

EXPEDIENTE Nº 1367/2024

Llamado a presentación de ofertas para:

OBJETO: OBRA: ILUMINACION DEL ACCESO AL HOSPITAL ESCUELA DE KINESIOLOGIA - CAMPUS UNIVERSITARIO - CIUDAD DE VIEDMA - SEDE ATLANTICA.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 26.238.225,61. PLAZO DE EJECUCIÓN: 60 días corridos

RECEPCIÓN DE OFERTAS: hasta el día 27/09/2024 a las 11:00hs. FECHA DE APERTURA: 27 de septiembre de 2024 a las 12:00 Hs ANTICIPO FINANCIERO: 35% POR CIENTO del monto contractual

CONSULTA DE PLIEGOS:

https://unrn.edu.ar/section/104/-licitaciones-vigentes.html

GARANTIA DE LA OFERTA: UNO POR CIENTO (1%) del valor total de la oferta.

OBTENCION DE PLIEGOS: Por correo electrónico solicitándolo a compras@unrn.edu.ar.

PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Por correo electrónico únicamente, enviándolas

Hasta las 11:00hs. Del 27/09/24 a compras@unrn.edu.ar

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo. (se entregará documentación vía correo electrónico)

APERTURA DE LAS OFERTAS: Acto remoto a las 12:00hs. del día 27/09/24. (de conformidad con la Res. UNRN 207/20)

e. 19/09/2024 N° 64855/24 v. 25/09/2024

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5795

Llámese a Licitación Pública N° INM 5795 para la ejecución de los trabajos de "Refuncionalización y ampliación de la Sucursal El Bolsón (RN)".

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el día 24/10/2024 a las 13:00 horas en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326, 3º piso, oficina 310 - (1036) – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Asimismo, pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Se deberá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Pública Nacional 51-2024

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Licitación Pública Nacional N° 51-2024 ""Provisión del Servicio de Mantenimiento de Comprensores conteniendo repuestos, herramientas y equipamiento".

Monto Estimado: U\$S 2.300.000,00

Pliego e información; https://www.boletinoficial.gob.ar/seccion

https://comprar.gob.ar/

(https://www.argentina.gob.ar/transporte/trenes-argentinos-carga

E-mail: yschvartzman@bcyl.com.ar Tel. 6091-8000 int: 2335

Consultas y Aclaraciones: hasta 10 de octubre de 2024 (inclusive), de 9 a 17 horas.

Cierre de Obtención de Pliegos: 8 de octubre de 2024 (inclusive)

Presentación de Ofertas: hasta el día 16 de octubre de 2024, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av.

Santa Fe N°4636, 3°Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 16 de octubre de 2024, a las 11.30 hs., en la sede de BCYL sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 20/09/2024 N° 65267/24 v. 23/09/2024

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Pública Nacional 54-2024

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a Licitación Pública Nacional N° 54-2024 "Servicio de mantenimiento mecatronico e instalación de equipamiento en locomotoras para LGB, LGSM y LGU"

Monto Estimado: USD\$ 1.949.600.- más IVA.

Pliego e información; https://www.boletinoficial.gob.ar/seccion

https://comprar.gob.ar/

https://www.argentina.gob.ar/transporte/trenes-argentinos-carga

E-mail: pbarone@bcyl.com.ar Tel. 6091-8000 int: 2346

Consultas y Aclaraciones: hasta 10 de octubre de 2024 (inclusive), de 9 a 17 horas.

Cierre de Obtención de Pliegos: 07 de octubre de 2024 (inclusive)

Presentación de Ofertas: hasta el día 17 de octubre de 2024, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 17 de octubre de 2024, a las 11.30hs., en la sede de BCYL sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 20/09/2024 N° 65194/24 v. 23/09/2024

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 053/2024

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 053/2024 Expte. 1535/24, Contratación del Servicio de Provisión y Colocación de Vinilo Esmerilado y Varios para este Hospital de Cuenca Alta Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 04 de Octubre de 2024 a las 11:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 20/09/2024 N° 65158/24 v. 24/09/2024

PREADJUDICACIONES

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 20/2024

EXPEDIENTE DGN N° 26788/2024

OBJETO: Renovación de garantía y soporte de 1 (uno) Storage Lenovo DE4000H y su correspondiente caja expansión del Ministerio Público de la Defensa – Defensoría General de la Nación sito en San José 333/1 de la C.A.B.A por el plazo de 36 meses.

LUGAR Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Departamento de Compras y Contrataciones- de lunes a viernes de 9.30 a 16:00 hs. – sito en Tacuarí N° 139/143/147, piso 5°, CABA, previa coordinación al correo electrónico contrataciones@mpd.gov.ar.

PREADJUDICATARIO: SNAPPYBITS SRL- Avalos Nº 1970 - CABA

RENGLONES PREADJUDICADOS:

Renglón 1: USD 35.630,00 (precio unitario) - USD 35.630,00 (precio total)

MONTO TOTAL PREADJUDICADO DE LA CONTRATACION: DOLARES ESTADOUNIDENSES TREINTA Y CINCO MIL SEISCIENTOS TREINTA (\$ 35.630,00).

El texto completo del Dictamen se encuentra disponible en nuestra página web – http://oaip.mpd.gov.ar – y en la cartelera del Departamento de Compras y Contrataciones sito en calle Tacuarí 139/147, 5° Piso – CABA.

e. 23/09/2024 N° 65846/24 v. 23/09/2024

¿Tenés dudas o consultas?

- 1 Ingresá en www.boletinoficial.gob.ar
- 2 Hacé click en CONTACTO
- 3 Completá el formulario con tus datos y consulta, y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.







ADJUDICACIONES

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA CENTRAL

Licitación Pública 29/24

Expediente Nº: EX-2024-02140853- -AFIP-SECFDVAFCE#SDGOAI

Objeto de la contratación: Adquisición de un Canil para el Paso Internacional Pehuenche, División Aduana de San Rafael.

Adjudicatario CARBOTT S.R.L

CUIT N° 30-71438165-9

Total Adjudicado: \$ 36.984.320,00

La Dirección Regional Aduanera Central informa que se encuentra a disposición para consulta de los señores oferentes, la Disposición N.º DI-2024-03128416-AFIP-DIRACE#SDGOAl al correo electrónico contrataciones_ dirace@afip.gob.ar

e. 23/09/2024 N° 65854/24 v. 23/09/2024

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NORESTE

Licitación Pública 54/24

Expediente N°: EX-2024-001855129- -AFIP-DVAFNE#SDGOAI. Objeto de la contratación: servicio de acarreo para el Depósito General DV ECNE-DI RANE.

En cumplimiento de lo establecido en el Artículo 58 de la Disposición N° 247/22 (AFIP), se informa que se encuentra a disposición para consulta de los señores oferentes la DI-2024-194-E-AFIP-DIRANE#SDGOAI mediante la cual se resolvió: Artículo 1°: APROBAR el procedimiento de Licitación Pública N° 54/2024 (DI RANE), tramitada para la contratación del servicio de acarreo para el Depósito General DV ECNE. Artículo 2°: DECLARAR ADMISIBLES a las ofertas N° 1 de LIMPRO S.A.S. C.U.I.T. N° 30-71666524-7, N° 2 de GIMENEZ JOSE ALFREDO C.U.I.T. 20-13249148-9 y N° 3 de GRUPO NORDESTE S.RL., C.U.I.T. N° 30-70859799-2, por cumplimentar las exigencias del pliego de bases y condiciones que rige para el trámite. Artículo 3°: ADJUDICAR el renglón N° 1 de la Licitación Pública N° 54/2024 (DI RANE), tramitada para la contratación del servicio de acarreo para el Depósito General DV ECNE, a la firma LIMPRO S.A.S. C.U.I.T. N° 30-71666524-7, por un monto unitario mensual de \$ 1.490.000,00 (Pesos un millón cuatrocientos noventa mil con 00/100) y un monto total de \$ 17.880.000,00 (Pesos diecisiete millones ochocientos ochenta mil con 00/100) para un plazo de doce meses, importe que debe imputarse a la partida presupuestaria 3.5.1.

Consultas: por correo electrónico a las direcciones jborjas@afip.gob.ar y/o alcicchini@afip.gob.ar, o de forma presencial en la sede de la mencionada Dirección Regional, sita en Santa Fe N° 1862 – 3° Piso – de la Ciudad de Posadas - Misiones, en el horario de 09:00 a 15:00 horas.

e. 23/09/2024 N° 65595/24 v. 23/09/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 641/2024

UOC: 84/22 - Comando de Brigada de Monte XII

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-77489191- -APN-CBMXII#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE VÍVERES FRESCOS PARA EL CDO BR MTE XII Y UUDD(S) PARA DAR CUMPLIMIENTO

AL MENÚ.

Texto del Aviso: ADJUDICAR a la Firma TUX SA – CUIT Nro: 30-71434715-9, los renglones Nro(s): 01, 02, 03,04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24 y 25; por un total de PESOS VEINTISIETE MILLONES SEISCIENTOS SESENTA Y UN MIL NOVECIENTOS VEINTISIETE CON 81/100 (\$ 27.661.927,81) Segun RS-2024-100183382-APN-CBMXII#EA.

Licitación Pública 701/2024

UOC: 84/99 - Hospital Militar Regional Mendoza

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-81603846- -APN-HMRM#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE ESTUPEFACIENTES Y PSICOFARMACOS Texto del Aviso: UOC: 84/99 – Hospital Militar Regional Militar MENDOZA

Ejercicio: 2024. Clase: Única Nacional.

Modalidad: Orden de Compra Abierta.

Expediente N°: EX-2024-81603846- -APN-HMRM#EA.

Objeto: "ADQUISICIÓN DE ESTUPEFACIENTES Y PSICOFARMACOS".

Tipo de Procedimiento: LICITACIÓN PÚBLICA NROº 0701/2024.

Rubro comercial: PRODUCTOS FARMACÉUTICOS Resolución N°: RS-2024-100895531-APN-HMRM#EA.

Adjudíquense los renglones del presente proceso, por un importe total de PESOS UN MILLÓN CUATROCIENTOS CUARENTA Y SIETE MIL TREINTA SIETE CON 50/100 CTS. (\$ 1.447.037,50). de conformidad al siguiente detalle:

• LABORATORIOS BELLANDI Y BARRERAS S.R.L CUIT: 30-67694776-7, en los rengiones nros 1, 2, 3, por un importe total de PESOS UN MILLÓN CUATROCIENTOS CUARENTA Y SIETE MIL TREINTA SIETE CON 50/100 CTS. (\$ 1.447.037,50)).

Este procedimiento podrá ser consultado en su totalidad en la plataforma COMPR.AR

e. 23/09/2024 N° 65590/24 v. 23/09/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 702/2024

UOC: 84/99 - Hospital Militar Regional Mendoza

Eiercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-81605317- -APN-HMRM#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS MÉDICOS DESCARTABLES DE USO CRÍTICOS

Texto del Aviso: UOC: 84/99 - Hospital Militar Regional Militar MENDOZA

Ejercicio: 2024.

Clase: Única Nacional.

Modalidad: Orden de Compra Abierta.

Expediente N°: EX-2024-81605317- -APN-HMRM#EA.

Objeto: "ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS MÉDICOS DESCARTABLES DE USO CRÍTICO".

Tipo de Procedimiento: LICITACIÓN PÚBLICA NROº 0702/2024.

Rubro comercial: PRODUCTOS FARMACÉUTICOS Resolución N°: RS-2024-100896115-APN-HMRM#EA.

Adjudíquense los renglones del presente proceso, por un importe total de PESOS DOCE MILLONES DOSCIENTOS OCHENTA Y CUATRO MIL DOSCIENTOS SESENTA Y UNO CON 05/100 CTS. (\$ 12.284.261,05). de conformidad al siguiente detalle:

- DISARFA SRL CUIT: 30-59923925-8, en los renglones nros 1, 5, 6, 7, 13, 18, 23, 28, 29, 31, 32, 33, 34, 35, por un importe total de PESOS UN MILLÓN NOVECIENTOS SESENTA Y CINCO MIL DOSCIENTOS NUEVE CON450/100 CTS. (\$ 1.965.209,40).
- LABORATORIOS BELLANDI Y BARRERAS S.R.L CUIT: 30-67694776-7, en los renglones nros 4, 26, por un importe total de PESOS TRESCIENTOS SETENTA Y TRES MIL NOVECIENTOS CUARENTA Y CINCO CON 05/100 CTS. (\$ 373.945,05).
- RAÚL QUÍNTELA SRL CUIT: 30-66350794-6, en los renglones nros 2, 8, 9, 10, 11, 15, 16, 19, 20, 21, 22, 24, 25, 27, 36, por un importe total de PESOS SIETE MILLONES OCHOCIENTOS VEINTISÉIS MIL DOSCIENTOS CINCUENTA CON 00/100 CTS. (\$ 7.826.250,00).
- TOMARCHIO HNOS SA CUIT: 30-70225613-1, en los renglones nros 12, 14, 30, por un importe total de PESOS DOS MILLONES CIENTO DIECIOCHO MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA Y SEIS CON 60/100 CTS. (\$ 2.118.856,60). Este procedimiento podrá ser consultado en su totalidad en la plataforma COMPR.AR

DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0029/2024

UOC: 37/112 - Dirección de Tecnologías de la Información y Comunicaciones

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-42485868- -APN-DIRTICOM#GNA

Dictamen de Evaluación

Año: 2024

Fecha: 18-09-2024

Objeto: Servicio de Internet de 2Gbps simetricos para la "Guarnición Centinela" de Gendarmería Nacional

Texto del Dictamen de Evaluación: Tipo de proceso: Licitacion Pública

Número de proceso: 37/112-0029-LPU24

Nombre descriptivo de proceso: Servicio de Internet de 2Gbps simetricos para la "Guarnición Centinela" de

Gendarmería Nacional

Ejercicio: 2024

Tipo de Modalidad: Orden de compra abierta

Encuadre legal: Decreto Delegado Nº 1023/2001 Art. 25

Decreto N° 1030/2016 Art. 10 Decreto N° 1030/2016 Art. 25

Expediente: EX-2024-42485868- -APN-DIRTICOM#GNA

Rubro y Clases: SERVICIOS BASICOS, Renglón1: SERVICIOS BASICOS

Objeto de la Contratación: Servicio de Internet de 2Gbps simetricos para la "Guarnición Centinela" de Gendarmería

Nacional

Repartición Solicitante: 37/112 - Dirección de Tecnologías de la Información y Comunicaciones

Fecha de Apertura: 28/06/2024 12:00 Hrs.

Ofertas Presentadas: 5

e. 20/09/2024 N° 65144/24 v. 23/09/2024

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0307/2024

UOC: 38/03 - UOC de la Intendencia Naval Puerto Belgrano - Armada Argentina

Ejercicio: 2024 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2024-83231245- -APN-BNPB#ARA

Dictamen de Evaluación

Año: 2024

Fecha: 20-09-2024

Objeto: CONTRATAR SERV INSTALACION ELECTRICA DE PARQUE DE PANELES SOLARES (ESSA)

Texto del Dictamen de Evaluación: Se reúnen los evaluadores designados mediante decreto con el objeto de considerar las propuestas recibidas para la presente contratación y según surge de lo manifestado precedentemente, han aconsejado adjudicar a favor de: JOAQUINPEÑAGARICANO. Precio total de la Evaluación: 194.956.219,70

e. 20/09/2024 N° 65268/24 v. 23/09/2024

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS SUBDIRECCIÓN GENERAL DE OPERACIONES ADUANERAS METROPOLITANAS

Licitación Pública 06/2024

OBJETO: Publicación Acta de Evaluacion N° 06/2024 - Licitación Pública N° 06/2024 - Provisión de Sillas Ergonómicas para las dependencias de la Subdirección General de Operaciones Aduaneras Metropolitanas.

EXPEDIENTE N°: EX-2024-01623617- -AFIP-DVCOLG#SDGOAM

SE ENCUENTRA A DISPOSICION DE LOS SEÑORES OFERENTES EL ACTA DE EVALUACION Nº 06/2024 (SDG OAM).

LUGAR DE CONSULTA: AZOPARDO 350, SUBSUELO - SUBDIRECCIÓN GENERAL DE OPERACIONES ADUANERAS METROPOLITANAS (SDG OAM), C.A.B.A.

e. 23/09/2024 N° 65605/24 v. 23/09/2024

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0670/2024

UOC: 84/08 - Hospital General 602 Campo de Mayo

Ejercicio: 2024

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2024-79100409- -APN-HMCM#EA

Dictamen de Evaluación

Año: 2024

Fecha: 2024-09-20

Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS MÉDICOS PARA LA ATENCIÓN DE PACIENTES AMBULATORIOS E INTERNADOS DEL H GRL 602

Texto del Dictamen de Evaluación: Que la Comisión Evaluadora en su Dictamen de Evaluación de fecha 20 de septiembre del 2024, recomienda, considerar admisibles y convenientes las ofertas presentadas por las firmas:

01 RAUL QUINTELA SRL (CUIT: 30-66350794-6) LOS RENGLONES Nro(s) 1 2 5 6 12 13 14 15 16 17 18 19 20 22 23 24 27 28 29 30 31 35 44 47 48 56 77 83 84 86 87 y 109 POR UN IMPORTE DE PESOS DE (\$ 18.706.900,00)

02 TOMARCHIO HNOS SA (CUIT:30-70225613-1) LOS RENGLONES Nro(s) 3 4 9 21 25 26 36 37 38 40 41 42 43 49 53 54 55 57 58 59 60 61 63 64 65 66 67 68 69 70 72 73 74 76 91 92 95 96 97 98 99 100 y 110 POR UN IMPORTE DE PESOS DE (\$ 96.749.493.14)

03 PHARMA EXPRESS S.A.(CUIT: 30-70709307-9) LOS RENGLONES Nro(s) 11 y 85 POR UN IMPORTE DE PESOS DE (\$ 2.009.986.08).

04 LABORATORIOS IGALTEX SRL (CUIT: 30-61680618-8) LOS RENGLONES Nro(s) 50 51 52 101 102 103 104 105 106 y 108 POR UN IMPORTE DE PESOS DE (\$ 3.126.191,00).

05 ERNESTO VAN ROSUUM Y CÍA S.R.L. (CUIT: 30-52693485-3) LOS RENGLONES Nro(s) 10 y 39 POR UN IMPORTE DE PESOS DE (\$ 9.125.000,00)

06 DOMINGO ALBERTO CORSO (CUIT: 20-12011854-5) LOS RENGLONES Nro(s) 7 y 8 POR UN IMPORTE DE PESOS DE (\$ 1.209.468,00).

07 DCD PRODUCTS S.R.L. (CUIT: 30-66393469-0) LOS RENGLONES Nro(s) 34 82 88 89 y 90 POR UN IMPORTE DE PESOS DE (\$ 6.091.944,20).

08 CIRUGIA ARGENTINA S.A. (CUIT: 33-70868187-9) LOS RENGLONES Nro(s) 62 71 93 y 94 POR UN IMPORTE DE PESOS DE (\$ 4.400.880,00).

09 CHRISTIAN EMANUEL ARATOMA ROMERO (CUIT:20- 31470662-6) LOS RENGLONES Nro(s) 32 y 33 POR UN IMPORTE DE PESOS DE (\$ 2.048.500,00).

TOTAL DE LA CONTRATACION EN PESOS DE (\$143.468.362,42).

e. 23/09/2024 N° 65536/24 v. 23/09/2024

